
—mm »Nas rod« izide letos v novi, 
okusni opremi, ki jo izdela Ljtibo Ravnikar. 
Tiskan bo na fihejšem belem papirju, ki bo 
sicer dražji, a smo se odločili zanj zato, da 
pridejo bolj do veljave ilustracije, ki bodo 
letos posebno številne'. Glavno povest bo 
imel v »Našem rodu« letos Tone Seliškar. 
Njegova »Bratovščina Sinjega galeba« ni sa* 
fho izredno napeta mladinska povest, polna 
zanimivih zapletljajcv, ampak je tudi prav 
lepa umetnina. Dejanje se vrši na našem Ja* 
dranu, ki je prikazan v vsej svoji lepoti. Po* 
vest je ilustriral Albert Sirk, ki je posebno 
znan kot slikar morskih motivov. Tudi za 
naše najmlajše bo dobro poskrbljeno. Poleg 
krajših ruskih pravljic Cvetka Golarja, bo 
izhajala skozi ves letnik tudi vesela sliko* 
pisno podana pravljična povest z neštetimi 
slikcami Maksa Sedeja. Prav tako bo zani* 
miv in pester poučni del lista, kateremu bo 
pridenjan pregled vseh važnejših dnevnih do* 
godkov doma in po svetu. Tako bo imela že 
prva številka poleg drugega tudi daljši čla* 
nek o Abesiniji v zvezi z najnovejšimi do* 
godki. Članek bodo dopolnjevale številne le* 
pe slike. — Če pridejo ugankarji kdaj na svoj 
račun, potem pridejo letos. Razpisane bodo 
lepe nagrade od uredništva, mladi Rejci ma* 
lih živali iz Šenkovega turna pa razpošljejo 
še posebe srečnim ugankarjem posebne lepe 
darove — domače živali, s katerimi so že 

Mladinska matica 
lani vzbudili toliko veselja pri naši mladini. 

Odveč je pisati, da bo tudi ostalo gradivo 
lista lepo in zanimivo, saj so obljubili sode* 
lovanje rlaši najboljši mladinski pesniki, pi* 
satelji in ilustratorji. 

Ves letnik »Našega roda« in poleg tega 
še 4 bogato ilustrirane, zanimive mladinske 
knjige ob koncu šolskega leta dobijo naši na* 
ročniki za Din 22.50, k i j i h lahko plačujejo 
v mesečnih obrokih po Din 2.50. 

Mladinska matica ne išče dobička. Orno* 
gočiti hoče tudi revni deci, da pride do knji* 
ge. Razširiti hoče dobre knjige tudi v najbolj 
oddaljene in osamljene vasi. Učiteljstvo, ki 
je Mladinsko matico ustanovilo in jo kljub 
gospodarski krizi dvignilo do tako visoke 
stopnje, ne bo držalo tudi zdaj Tok križem. 
Ne bo pustilo, da se razruši ustanova, ki se 
je ob požrtvovalnem delu vsega učiteljstva 
tako razrastla. 

TA TEDEN NAJ POSVETI VSAKDO 
AGITACIJI ZA »NAŠ ROD«. VSAK TO* 
VARIŠ IN TOVARIŠICA NAJ PRIPOMO* 
RE, DA SE NAKLADA ZVIŠA! 

—mm Prva številka »Našega roda« je že 
v tisku in izide okoli 20. t. m.- — Zaradi do* 
ločitve naklade pričakujemo naročil čimprej. 
Prosimo cenj. poverjenike, da to upoštevajo. 


